
 

 Tisztelt Ügyfelünk!  
 
Az idei nyitó programhoz egy linket küldünk a megrendelőben megadott e-mail címre.  
 

A program indítása linkről 
Kattintson az e-mailben küldött linkre, majd a megjelenő webes mappában a nyit2024.exe 
programra. A keresőprogramok (Chrome, Opera, Edge, stb..) általában, előbb letöltik a programot, 
ami a letöltés után indítható el. Ha nincs automatikus letöltési mappa beállítva az internetes 
keresőben, töltse le a programot oda, ahová mást is szokott, vagy ha jobban szereti az asztalra, majd 
indítsa el a letöltött programot.  
 

A telepítés menete 
Először a tavalyi program helyét kell meghatároznia, amelyből a program megnyitja 2024-es 
programot. A nyitás akkor sikeres, ha végül „Kész!” üzenet jelenik meg. A nyitó program ikont készít, 
amellyel elindíthatja az új programot.  
 
Amennyiben a nyitó program valamilyen okból (pl. adatvédelmi beállítás) nem készített indító ikont 
az asztalra, úgy a tavalyi ikon másolásával Ön is elkészítheti. A tavalyi program ikonján állva nyomja 
meg a jobb egérgombot és a megjelenő menüből válassza ki a másolás menüpontot. Az egeret állítsa 
az asztal egy üres területére, majd nyomja meg ismét a jobb egérgombot és válassza a beillesztést. Az 
asztalon megjelenik az előző ikon másolata. Immár az új ikonon állva nyomja meg a jobb egérgombot 
és válassza a tulajdonságok menüpontot, majd az általános fülben adja meg az ikon nevét (Bér2024), 
a parancsikon fülben a cél és az indítás helye sorokban a ber23-at javítsa 24-re, a szöveg többi 
részének változatlanul hagyásával.  
 

Fontosabb jogszabályi változások 

Egyéni vállalkozók 

Az főállású egyéni vállalkozók minimum kötelezettségét (tbj, szocho) érintő változás, hogy a 

tevékenység szünetelésének időszaka csak akkor mentesít a kötelezettség alól, ha a szünetelés a 

tárgyhó egészében fennállt.  Ez a módosítás adózási formától függetlenül érvényes (jövedelemadózó, 

átalányadózó). Átmeneti szabály, hogy a 2024 év előtt kezdődő szünetelést még a 2023. december 

31-én érvényes szabály szerint kell elbírálni, azaz a törthavi szünetelés is csökkenti a minimum 

kötelezettséget. 

Minimálbér 

A minimálbérek összegét kivételesen 2023. december 1-jével módosították. A havi minimálbér 

266 800 Ft, a garantált bér 326 000 Ft lett. Ez a változás akkor a bérezésre és a minimálbérhez kötött 

EFO-közterheire és a minimum járulékkötelezettségekre terjedt ki. A minimálbérhez kötött 

kedvezmények, ellátások esetében az emelés hatás most, január 1-jével élesedik: 

- személyi (adóalap) kedvezmény: 88 900 Ft/hó  

- átalányadó adómentes része: 1 600 800 Ft/év 

- forrásadós jövedelmek szocho fizetési felső korlátja: 6 403 200 Ft/év 

- szocho kedvezmények felső határa (minimálbér, rehab esetében 2xminimálbér) 

- GYED maximum: 373 520 Ft/hó     

- Táppénz maximum: 17 786,67 Ft/nap 



Egyéb változások 

A 25 év alattiak és a 30 év alattiak adóalap kedvezménye 576 601 Ft/hó lett. 

Az egészségügyi szolgáltatási járulék összege: 11 300 Ft/hó, 380 Ft/nap. 

A legalább doktori fokozattal foglalkoztatott kutatók-fejlesztők és a doktori képzésben részt vevő 

hallgatók szocho kedvezménye egységes lett, a mentesség maximuma a minimálbér kétszerese. 

A megváltozott munkaképességű tanulók esetében a szocho kedvezmény a duális képzőhelyen 

töltött napok számának arányában jár. Az ilyen tanulókat tegye át normál munkarendbe és 

bérfeladáskor adja meg a képzési napok számát, azaz az óraelszámolásos kavarás előtti módon 

számolja el őket. 

Az egyéni vállalkozók esetében (átalányadózó, jövedelemadózó) a szünetelés idején érkezett bevételt 

úgy kell elbírálni, mintha a szünetelés előtti napon érkezett volna.    

Az egyszerűsítés jegyében megszülték a „Foglalkoztatási igazolást”, amit jogviszony megszűnésekor 

kell kiadni a foglalkoztatott részére. Elvileg kiváltja az álláskereséshez kiadott igazolásokat, a MIL-

lapot, de nem váltja ki az adó-adatlapot.  

Van egy teljesen értelmetlennek tűnő adóbevallási változtatás is, mely szerint a béren kívüli (SZÉP 

kártya arányos kereten belüli) és az egyes meghatározott juttatások céges terheit negyedévente kell 

bevallani eltérő rendelkezés hiányában. Szóval, a 08-as bevalláson mindent havonta kell bevallani, 

kivéve ezeket. MIÉRT???   Remélem lesz majd eltérő rendelkezés. 

 

Változások a programban 

 

Foglalkoztatási igazolás 

Helye: Kiléptetés->Kilépő papírok->Foglalkoztatási igazolás  

Új igazolás, amit jogviszony megszűnéskor kell kiadni. Egyelőre nem hemzsegnek a pontos 

magyarázatok, legjobb ha az EFO-n kívül minden más jogviszony végén kiadja a foglalkoztató, 

függetlenül attól, hogy biztosított, vagy nem biztosított a jogviszony. Az új igazolással 

szükségtelenné válik a MIL-lap és az álláskeresési járadék és segély megállapításához eddig 

készített igazolás.  

Átalányadózó egyéni vállalkozó átalányai 

Hele: Bérelszámolás->Átalányadózó ev. átalányai 

Megszűnt az az oszlop, ahová a tevékenység szünetelése alatt beérkező jövedelmeket kellett 

beírni. A továbbiakban az ilyen jövedelmeket a szünetelést megelőző aktív hónapra kell 

rögzíteni. 

  



Elszámolt táppénz törlése 

Az új TB bevallási rendszerben egy korábbi hónapban elszámolt, de utólag módosítandó, 

vagy törlendő táppénzt az eredeti tartalommal, mint törlő tétel kell közölni. Az eredeti 

elszámolás nem feltétlenül áll rendelkezésre, ezért meg kellett oldani, hogy a törlendő tételt 

a normál tételekhez hasonlóan lehessen rögzíteni.  

A törlendő táppénz(ek)hez először indítót kell rögzíteni az eredeti tartalommal (dátumok, 

táppénzalap), annyi eltéréssel, hogy a jogviszony számba, ami 1-4 lehet a normál tételek 

esetében, 4-gyel növelt számot kell írni (5-8). 

A törlendő táppénzt a napi/havi feladásban hasonlóan kell rögzíteni, mint normál társait, az 

előzőleg felvitt indítót kiválasztva. Az eltérés annyi, hogy a bevallási hónap (Bev.hó ÉÉHH) 

mezőbe az eredeti bevallási hónapot kell írni, valamint meg kell adni az akkori bevallásban 

kapott sorszámot (Törlendő ssz) és jelölni kell, hogy törlő tételről (Törlő tétel?) van szó. 

Törzs 

Helye: Beléptetés-kódok->Törzs-karbantartás 

A törzsben két mező megszűnt, viszont gazdagabbak leszünk két újabb mezővel. 

A megszűnt mezők a személyi igazolvány/útlevél szám tárolására szolgáló mező és a nyugdíj 

törzsszám tárolásához használt mező. A nyitó program átteszi a mezőkben tárolt adatokat a 

megjegyzések közé. A dolgozó nyugdíj törzsszámát nem kell már közölni, utoljára a megszűnt 

M29-en kellett feltüntetni. A személyi igazolvány/útlevél szám tárolása is szükségtelen már.  

A törzs első lapjára két új mező került: 

- Külföldi adóilletőség országa (Külf.adóilletőség)  A 08-as bevallás tervezetében 

szereplő új adat.  

- Más EU ország adóazonosítója (Külf(EU) adóazon), szintén új adat a 08-as 

bevallásban. 

Az új mezőkkel kapcsolatos tudományt majd a 08-as bevallás kitöltési utasításában lehet 

megismerni, ha már megjelent.   

Egyéb 

A nyilatkozat formátumok, az adó-adatlap, T1041, T1042E már aktuális. A 08-as és az 58-as 

bevallások még nem jelentek meg. 

Az első házas nyilatkozata módosult némileg, nyilatkozni lehet a véglegeségről (folytonos 

nyilatkozat). 

   

2024. 01. 08. 


